B FRIS T EREEREE FM160 IKATU K

RERR
FM160 BB FRICTE/RE—FUERER, B—EmME
nE/BEERRE. BARRVN, MES, REGESMS,
» NESREEER, SHEE/MBnEENERt, BIHEE
’ E/RERERE, TinRiSERESEENE 255

WHERIRE, ERTRIEE, REEETRE.

7= & R
IREPIBSIES FEREE e
- Al
- IR
- RERS:
BERE&H
o MEOR: DN10..DN50
o {HERFRLE: 16..30Vdc
SRR AR o i FE%E (PNP/NPN)
S (4-20mA) |, Fkih
o FFRtaE: <500mA
o I NZAT(E) : <10ms
° FRRAERE: <+0.5%EF2
o ERRBUENIAY: <+0.5%8FE
o FELRIRIF &8, 9%, R
ERTEE o BR: OLED& &R
< MiffE: 400bar (MIRLEL)
BB BT o R
BEERE: -20..100°C
NERE: -20...75°C
——" fEERE:  -10..60°C
SCRTRRE o EHAE <+1.0%Z1
RS o #4EL:
Intelligent flow switch FAIF: |afa
T 304L

/R G @ GM R XUAEE

siNvERAEANE  —  IKATU KB 1SR PErIE TS
N e o BHPER: IP67

o T M12x1 #25E(

www.katusensor.com s 1



¥Rt EiREE=HE FM160

KATURE

E&E
B | 1] BERX (K R | o [w————1630VEC B |1 -
5 | 2 | HBEE (+) ® - B 6 -
. 16-30VDC

& | 3 | MEEHE (FmA) =] - IR 2 = ‘ +

| 4| mEED (F/P) ® - 4 |8 =) o

® | 5 | BEENE (TmA) " - &5 4 =D—‘

*9 6 ?E%ﬁ* (K1) £ M 5 ’

i3 7 iR (-) 2] s 7 @ =

q | 8| / % 4 3 _g
[ilcsae s b

1] mEE () =11 L— 16-30VDC , Tl 16-30VDC

\ O —=E

B | 2| REFX (K2) skt B2 H |2

% | 3| BEiER () PNP | 2 | 4 -— NPN | 2 | 4 —

B | 4| R®EFX (K1) R | ® |2

W[5/ % |3 —) = 5|3 e)———-
IR X+ —IEREIRLIE

1| BEE (+) % |1 16-30VDC , = 11 L 16-30VDC

O O

B | 2| BEFX (K = SR =

B | 3| ®mER () PNP | 2 NPN | 2 |4 =

B | 4] REFX (K1) ® % | 5 Ei!

® | 5| MEEHNE (FmA) S - % |3 = -
FRIgEI ST

|1 ERE (+) <O> & |1 L= 16-30VDC |

B |2 REENIE (TmA) B |2+

i |3 BRER (-) =4

® |5 / s 3 =)
RS48545H

® 1] ERE (+) <O> i | 1 [=)——1630vbe

B (2| RS485 (A) g |2 ke R85 (A)

B |3 =R @ | 4| RS485 (B)

= | 4| RS485 (B) % |5 =

® |5 / 5 3 be)——————-

www.katusensor.com s 2




HFRITEERE5RE FM160 IKATU KRB

R<E (mm)

R
F = %W ]MMH
-
44V 6mm g 2 7, =
a ==
o)
40

D=4

M12X1-8pin

CEET

H
)

T el . iRa
2 E:mi -30~ °
,,Jﬂw m fi&iE: -30~160°C

(==

PS500/F/J15RE!

\Eﬁéﬂ(
L (BB
PM242EtEtREd
W12X1-4pin il
- EhfsE % =
i MJJJ \“7 ‘ “]@) W12X1-5pin
o o h) e
Qaaaan LiJ % 9
A | ——e 1 VA i -
-l W
Ll # )
L2 H
LB EAES

www.katusensor.com s 3



T iRitiieE

-~y
=[]

E{EREE FM160 IKATU KB

ENDERITRERE
i
B rEE . e Ee T e
(EEEBEEXEH) = ==
PM242-B0105G 14MA
i
gt EHEEE o
kkanqem —‘ |
Eli‘f.’.m‘: PM242 A PM242-B1005G 14MA
Sl 4-20mA
[ ]
) PM242-B4005G 14MA
PS500-B010G14MA3
BFNENERES TR
PS500 + PS500-B100G14MA3
0/4-20mA
E PS500-B400G 14MA3
R
ne& OEREE  AKEE AERE (L) BREgKE  BgKE  BEesR FESEE (L/min)
D) (G) (H) ER Ehimm (L) (L2) (E*F) (SRR A H0)
DN10 1/2" 40 80mm 130 12mm 15mm 30x50 0.8..20
DN12 1/2" 40 80mm 130 12mm 15mm 30x50 1..60
DN15 1/2" 45 94mm 141 12mm 15mm 35x50 2..100
DN20 3/4" 45 94mm 141 16mm 19mm 35x50 5..130
DN25 1" 45 112mm 157 18mm 2Tmm 35x50 6..160
DN32 1-1/4" 55 130mm 163 20mm 23mm 45x50 25...250
DN40 1-1/2" 65 150mm 175 22mm 25mm 55x50 30...300
DN50 2" 72 172mm 188 24mm 27mm 55x50 60...660

TR EsihERE: BRENE, MK, BEMR, BEREHES<1.6bar
*HER: FRSGK, EREEERMELM, HEEERK<0.2bar

www.katusensor.com s 4



HFRIHEEREERE FM160 IKATU K

BiEXARTE (mm)

s
r M12finzSHRsk
2 2tk
80 L 80 H
®
H H 4—M45‘7”’7T%6.0§§§1j
L~ 1
SRk

45—

\“7 M1 2fnzSiEsk

S

stk
80 L 80
G L
i®
Pgo 4-MAZFF6. 057,
fos ?/ Q |
I
RI®
- mESEE (L/min)
O#&(D AEBE (H AEKE (L EEA (E*F o .
®) BE () ) = (B (B RS A0)
DN10 40 80mm 30x50 0.8...20
DN12 40 80mm 30x50 1..60
DN15 45 94mm 35x50 2..100
DN20 45 94mm 35x50 5..130
DN25 45 112mm 35x50 6..160
DN32 55 130mm 45x%x50 25...250
DN40 65 150mm 55x50 30...300
DN50 72 172mm 55%x50 60...660

IR BohHRE: BREILE, WS, BEMN, WEREEES<1.6bar
*HMED: FREGK, BEEEERMERN, HEEEMEE<0.2bar

www.katusensor.com S 5



HF RIS TEEE5RE FM160 IKATU K

R

FM160- 015 GK P - - - - =3
FM160- FM160EE 7R R R IEE — R (L BEE
010 MWEORDN10
012 MEORDNI2
015 MEORDN15
020 MEORDN20
025 MEORDN25
032 WEOREDN32
040 MEORDN4O
050 MEORDNS50
GK PR B0E 3 (GHF)
GM SMBBUE R (GH)
LM REELERNFERRRALEIR)
RK M IZSUE R (RT)
RM SMELERE (RT)
HS B L B
P PIES FF X + PUES A 4L & + Bk -PNP
N PIESFF X + PO ES AL & + Bk -NPN
PS2 P EEFF X -PNP
NS2 FEEFF X -NPN
PSA PMIEFX+REEMUE-PNP
NSA REEFF X +REBELE-NPN
PSP FEEFF X + Bk -PNP
NSP WEEFF X + Bk g -NPN
A2 ISR E
R RS485%) H
- 7o IE 7346 1 1 &%
P BENDENINE (FREENDITERS)
= AR (EFHE, NEREMBETHE>500mm)
G MFHME (2DN15)
= TR
H SRR BEEE-30~160°C
AR FEN304L
L KAEME: LB (B6)

www.katusensor.com B 6



HF RIS EiaE(EREE FM160 IKATU KRB

ISR - SBHE (M12*1-5Pin)

B SMEE/RTE (#fmm) R pich=] M12*1-4Pin/5PinBE:sL/RIE (afrmm) BIES
V0250550 ) ZL05-PU02G ‘l
(2KE48) PUR - Lo
|_5—0-‘ ZLOS PUOSG ‘ 50 Pg7(Pg9) (4Pin}§§<)
(5K L45) 1T ZL05-PC02G —#Ei
GLO5
T PVC ZL05-PCO5G (5PinfEsk)
(103K£:48) ZL05-PC010G
N ZL05-PUO2W
(2KE645) - wiLo4
PUR ZLO5-PUOSW (APintEL)
M12*1-5pin ZLO5-PUOTOW
(53KL48) ZL05-PCO2W
WLO5
. PVC ZL05-PCO5W (5PinfEsL)
(103K£:48) ZL05-PCO10W

kIR, RiR%ESKEmEM “-P” fl: ZL05-PC02-P

EEECHE- RSB (M12*1-8Pin)

ZFR IMEE/RE (sfmmm) &R BE
M12%1-8Pin ZL08-PU02G
(2REH) 5 | PUR ZL08-PUO5G

M12%1-8Pin o B ED:DE ZL08-PUO10G
Me 4 & =
(53k£:48) 1T ZL08-PC02G

M12%1-8Pin PVC ZL08-PCO5G
(103K£545) ZL08-PCO10G
V12%1-8Pin ZL08-PUO2W
(25K%:4%) PUR  ZLO8-PUOSW
\1241-8p1 ZL08-PUOTOW
(53k&45) ZL08-PCO2W
M12%1-8Pin PVC ZL08-PCOSW
(108545 ZL08-PCOTOW

ARG, FRBSEmM “-P” f: ZL08-PC02-P

www.katusensor.com s 7




